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На Фарерських островах відбулася чергова хвиля традиційного полювання

на китоподібних, яке щороку викликає міжнародні суперечки. Після забою

сотень тварин прибережні води забарвилися в червоний колір.

Про це пише LADbible.

Традиція, відома під назвою «гріндадрап», існує на островах ще з IX століття.

Понад 80 років її проведення регулюється місцевою владою Фарерських

островів, які мають автономний статус у складі Данії.

Під час полювання спеціально підготовлені човнярі виявляють у морі стада

китів-гринд і дельфінів. Після цього тварин спрямовують до мілководдя поблизу

узбережжя, де вони опиняються заблокованими.

За наявними даними, щороку під час «гріндадрапу» гине в середньому близько

700 китоподібних. Фотографії та відео з місця подій показують десятки й сотні

загиблих тварин уздовж берегової лінії.

Місцеві жителі продовжують захищати цю практику, вважаючи її частиною

культурної спадщини та джерелом продуктів для громад. Водночас

природоохоронні організації вже багато років виступають проти такого

полювання.

Екологи наголошують, що кити-гринди є високоорганізованими соціальними

ссавцями. Самки можуть жити до 60 років, а всередині груп тварини формують

складні соціальні зв’язки.

Після публікації відео цьогорічного полювання активістом Паллі Асбйорнссон

Юстесен у соціальних мережах з’явилися тисячі коментарів. Багато користувачів

висловили обурення самим фактом забою тварин та присутністю на таких

заходах дітей і цілих сімей.

Серед коментарів також лунали заклики до повної законодавчої заборони

подібної практики.

Попри багаторічну критику та кампанії міжнародних природоохоронних

організацій, «гріндадрап» залишається законним на Фарерських островах. Влада

лише регулює його проведення через систему правил та обмежень.

Зокрема, діє заборона на використання гарпунів і списів, а також встановлені

обмеження на вилов окремих видів дельфінів.

Представники організацій із захисту тварин наголошують, що навіть за

наявності таких правил головна проблема залишається невирішеною. На їхню

думку, тварини зазнають сильного стресу та страху перед загибеллю незалежно

від способу проведення полювання.

Саме тому щороку з початком сезону «гріндадрапу» дискусія між прихильниками

збереження традицій та захисниками тварин спалахує з новою силою.
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